

MESAJUL SOCIETĂȚII DE GEOGRAFIE DIN ROMÂNIA – FILIALA BRAȘOV –

Suntem la a V-a ediție a simpozionului nostru care dorește să-și amintească cu drag și mai ales cu respect de personalități din domeniul geografiei și geologiei care au dăruit o parte din viața lor Brașovului, având o contribuție de seamă în cercetarea geografică și, implicit, în învățământul brașovean.

Ne plecăm capetele încă odată în fața înaintașilor noștri dar și în fața celor care își amintesc de ei în semn de stimă și recunoștință.

Respectul față de cei care ne-au deschis drumuri, față de opera lor care ne-a fost tot timpul baza de plecare în învățământul geografic și nu numai, reprezintă de fapt respectul de sine.

Cea de a V-a ediție a manifestării noastre, coordonată ca de obicei de domnul prof. Șerban Dragomirescu, se desfășoară în strânsă colaborare cu Muzeul „Casa Mureșenilor” și este susținută de Filiala Brașov a Societății de Geografie din România și de Inspectoratul Școlar al Județului Brașov.

Această colaborare reprezintă dovada concretă a respectului față de înaintașii noștri dar susține și întărește în același timp, dorința profesorilor de geografie de a duce mai departe cercetarea geografică chiar din poziția de dascăli, de a împărtăși elevilor lor tainele acestei frumoase discipline atât la catedră, cât și în numeroase alte activități.

Este modul nostru de a participa la educarea tinerei generații, un exemplu și un îndemn pentru elevii noștri dar și un semnal pentru cei care, în iureșul problemelor de zi cu zi, uită să-și amintească, să respecte, să omagieze.

Din respect pentru munca geografilor brașoveni, pentru performanță cât și pentru munca elevilor, a devenit un obicei să invităm la simpozion elevii care au obținut rezultate foarte bune la competițiile naționale de geografie, împreună cu profesorii lor.

Într-o perioadă în care timpul parcă aleargă cu viteză din ce în ce mai mare, când preocupările tuturor sunt multiple și diversificate, când școala nu mai este prioritară în viața multor tineri, iar domeniile de interes pentru ei se restrâng, astfel de acțiuni au meritul de a repune, măcar periodic, valorile reale pe locul pe care îl merită în pofida tuturor dificultăților existenței noastre.

Prof. Mioara POPICA
Vicepreședinte al S.S.G. – Filiala Brașov